



05.03.2022 г. в физкультурно-оздоровительном комплексе г. Озёрска прошел турнир "ЭЛЬ- КЛАССИКО" в рамках учебно-тренировочного процесса по мини-футболу (футзалу) среди команд образовательных организаций Калининградской области, посвященный Международному Женскому дню 8 Марта среди девочек 2010 года и младше. Участниками соревнований стали 6 команд: три команды представляли город Советск ("Красная звезда"), две - калининградскую "Балтику" и хозяева - команда ФК "Виктория".

Все игры были очень яркие и динамичные! Каждый забитый мяч доставался игрокам ценой титанических усилий, ведь все команды были примерно равны по силе и уровню подготовки.

В процессе жарких баталий места распределились следующим образом:

1 место - Балтика -2013 (тренеры Леонова И., Филатова Я.)

2 место - Советск-1 (тренеры Кичин М., Иванова А.)

3 место -ФК Виктория (тренер Владыевский А.)

- Балтика 2011(тренеры Леонова И., Филатова Я.)

- Советск-2 (тренеры Кичин М., Иванова А.)

- Советск-3 (тренеры Кичин М., Иванова А.)

Во время турнира в каждой команде был выбран лучший командный игрок, который во время игр проявил себя наилучшим образом.

Лучшие игроки каждой команды:

- Понамарева Мария ("Балтика 13")
- Порхолева Виктория ("Красная звезда")
- Квитко София (ФК "Виктория")
- Попова Милана ("Балтика 11")
- Етумян Алина ("Красная звезда")
- Фокова Виктория ("Красная звезда").

Все участницы получили командные и индивидуальные награды, а также сладкие призы!

За предоставление сладких призов отдельно хотим поблагодарить тренеров и организаторов команд г. Советска!

Всем участницам турнира и их тренерам спасибо за красивую игру! Ждем на следующих соревнованиях! Девчат поздравляем с наступающим праздникооом!!!

С уважением,

ЦРТД и Ю г. Озерска



